

జయభేరి



jayabherineews

ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 67 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



JIB

జయభేరి



హైదరాబాద్ నుండి కాలుష్యం నుంచి కాపాడే ప్రయత్నాల్లో భాగంగా కాలుష్య నియంత్రణ పై త్వరలోనే సమగ్రమైన విధానం ప్రకటిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. కాలుష్య నియంత్రణలో భాగంగా ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో కొత్తగా 3 వేల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలో నిరవాణా శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయానికి వచ్చిన తొలి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, కొత్తగా ఎంపికైన అసిస్టెంట్ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్ పెక్టర్ కు AMVI నియామక పత్రాలను అందించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

పది నెలల్లో 50 వేల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశాం

ఈ సందర్భంగా గడిచిన పది నెలల్లో ప్రజా ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలు, చేపట్టిన కార్యక్రమాలు, సాధించిన విజయాలను విడమరించి చెప్పారు. నగరంలో కాలుష్యం తగ్గించడం, మూసీ పునరుద్ధింపు చేయాలని బాధ్యత అందరిపైగా ఉంది. కాలుష్య నియంత్రణలో భాగంగా ఎలక్ట్రిక్ ఆటోలను అందుబాటులోకి తీసుకురావడాన్ని, రవాణా శాఖలో లైసెన్స్, రిజిస్ట్రేషన్ వంటి సేవలు అందించడంలో ప్రజలతో గౌరవప్రదంగా వ్యవహరించాలి. తెలంగాణలో గడిచిన పది నెలల్లో నిరుద్యోగుల అకౌంట్లను నిరవేరలేదు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఒక్కో బిక్కుముడి విషయాలపై పది నెలల్లో 50 వేల వరకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశాం. ఎల్వీ స్టేషన్లలో నియామక పత్రాలను అందించిన సమయంలో తల్లిదండ్రుల కళ్లలో ఆనందం చూసిన సందర్భం తనకు

...మిగతాది 2 లో

ప్రజాభిప్రాయ సేకరణలో కలెక్టర్ పై దాడి

విరాకాబాద్ జిల్లా దుర్గాల మండలం లగచర్లలో ఉద్రిక్తత వోటు చేసుకుంది. స్థానిక రైతులు కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, ఇతర అధికారుల వాహనాలపై రాళ్లు, కర్రలతో దాడి చేశారు. దీంతో పోలీసులు అప్రమత్తమై ఆందోళన కారులను అడ్డుకున్నారు. పూర్తి వివరాల కోసం వెళ్ళండి.. ఫార్మా సంస్థ ఏర్పాటుకు సంబంధించి భూ సేకరణ కోసం దుర్గాల మండలం లగచర్ల గ్రామానికి చెందిన రైతులతో ప్రభుత్వం కొద్దికాలంగా సంప్రదింపులు జరుపుతోంది. ఫార్మా సంస్థ ఏర్పాటును రైతులు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు.



జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 11: ఫార్మా పరిశ్రమ ఏర్పాటుకోసం అధికారులు ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ కార్యక్రమాన్ని దుర్గాల శివారులో ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేందుకు జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, కొడంగల్ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (కడ) ప్రత్యేక అధికారి వెంకట్ రెడ్డి, అదనపు కలెక్టర్ లింగనాయక్, సబ్ కలెక్టర్ ఉమాశంకర్ ప్రసాద్ తదితరులు వెళ్లారు. దుర్గాల శివారులో ప్రజాభిప్రాయ సేకరణ ఏర్పాటు చేస్తే, రైతులు మాత్రం లగచర్లలోనే ఉండిపోయారు. దీంతో కలెక్టర్, అధికారులు రైతులు ఉన్న ప్రాంతానికి వెళ్లారు. కలెక్టర్, అధికారుల వాహనాలు గ్రామం వద్దకు చేరుకోగానే రైతులు ఒక్కసారిగా రాళ్లు, కర్రలతో దాడికి దిగారు. ఈ రాజధానిలో

...మిగతాది 2 లో



2.94 లక్షల కోట్లతో బడ్జెట్

ఆర్థిక మంత్రి పయ్యాల కేశవ్ అసెంబ్లీలో ప్రవేశపెట్టారు. ఈ బడ్జెట్ కు అంకితం మించిన ప్రాధాన్యం ఉందన్నారు. గత ప్రభుత్వ విధానాలతో ఆర్థిక రంగం కుదేలైందని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రాజెక్టులన్నీ స్తంభించిపోయాయని, ముఖ్య పథకాలకు చెల్లింపులు జరగలేదని ఆరోపించారు. రాష్ట్రాన్ని పునర్నిర్మాణం చేయాలని ఉందని చెప్పారు. సంక్రాంతి నాటికి "గుంతలు లేని రహదారుల ఆంధ్ర" తమ లక్ష్యం అన్నారు మంత్రి పయ్యాల. ఈ సెషన్లో సభ ముందుకు కీలక బిల్లులు రానున్నాయి. ల్యాండ్ గ్రాబింగ్ నిరోధక చట్టం 2024 తెచ్చే అవకాశం ఉంది. పాత చట్టాన్ని రద్దు చేయనున్నారు. దేవాలయాల పాలకమండలిలో మరో ఇద్దరికి అవకాశం కల్పిస్తూ సవరణ బిల్లు ప్రవేశపెట్టి అవకాశం గత ప్రభుత్వ జ్యూడిషియల్ కమిషన్ రద్దు చేస్తూ బిల్లు జ్యూడిషియల్ అధికారుల రిటైర్మెంట్ వయసు 61వేళ్లకు పెంపు గత సర్కారు తెచ్చిన ప్రభుత్వ మద్యం దుకాణాలు రద్దు చేస్తూ బిల్లు.

మల్లీ వీఆర్ఎస్ గూటికి ఈటెల?

జయభేరి, కరీంనగర్, నవంబర్ 11: రాజకీయాల్లో శాశ్వత మిత్రులు.. శాశ్వత శత్రువులు ఉండరు. ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ఎవరు, ఎప్పుడు, ఎక్కడ ఉంటారో తెలియని పరిస్థితి. నేతల మాటలు కేవలం పార్టీల వరకే.. తెర వెనుక అంతా మామూలే. తెలంగాణ పొలిటికల్ సర్కిల్స్ కొత్త వార్త ఒకటి హాల్ చల్ చేస్తోంది. దాని సారాంశం ఏంటంటే.. కేటీఆర్ ఒకవేళ అరెస్టు అయితే.. ఈటెల పాత గూటికి చేరుకోవడం ఖాయమనే చర్చ జరుగుతోంది. అదెలా సాధ్యమంటారా? అందులోకి వచ్చేస్తాం. ఎంపీ ఈటెల రాజేందర్ గురించి చెప్పినట్లైతే. సీనియర్ రాజకీయ నేతల్లో

...మిగతాది 2 లో



రేవంత్ కు సవాల్ విసరబోతున్న కేసీఆర్

జయభేరి, హైదరాబాద్, నవంబర్ 11: కేసీఆర్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. త్వరలోనే తాను ఫీల్డులోకి వస్తున్నట్లు కేసీఆర్ చెప్పారు. భూవాలపల్లిలో ఓ యువకుడు అత్యహత్య చేసుకున్నాడని, ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు తప్పకుండా పస్తానిని వారికి హామీ ఇచ్చారు. చాలా కాలం తరువాత కేసీఆర్ పోలో పేపర్లలో కనిపించింది. కేసీఆర్ మాటలు మీడియాలో వినిపించాయి. కేసీఆర్ వ్యాఖ్యలు పేపర్లలో ప్రచురితమయ్యాయి. కొన్ని నెలల తరువాత కేసీఆర్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతున్నట్లు వీడియోలు, ఫోటోలు బయటకు రావడంతో ఆయన అభిమానుల్లో సంతోషం కనిపించింది. నిన్న పాలకుర్తి నియోజకవర్గ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కేసీఆర్ భేటీ అయ్యారు. అయితే.. ఒకప్పుడు నింహంలా మీడియా ముందుకు వచ్చి మాట్లాడే కేసీఆర్ నిన్న చాటుమాటుగా వీడియో తీసుకోసాగిపోయారు. అయితే.. ఎవరో ఓ కార్యకర్త చాటుమాటుగా ఈ వీడియో తీసిపోయి చేసింది. కేసీఆర్ కార్యకర్తలతో మాట్లాడుతూ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. త్వరలోనే తాను ఫీల్డులోకి వస్తున్నట్లు కేసీఆర్ చెప్పారు. భూవాలపల్లిలో ఓ యువకుడు అత్యహత్య చేసుకున్నాడని, ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించేందుకు తప్పకుండా పస్తానిని వారికి హామీ ఇచ్చారు. అంతేకాకుండా.. కూల్చేందుకే ప్రజలు కాంగ్రెస్ అధికారాన్ని ఇచ్చారా

...మిగతాది 2 లో



ఉల్లి.. లొల్లి...



జయభేరి, ముంబై, నవంబర్ 11: కొంతకాలంగా నిత్యపరధలు కొండెక్కి కూర్చున్నాయి. ఆసలే అత్యసరు ఆదాయంతో ఈసరోమంటూ కుటుంబాన్ని ఈడే సామాన్యుడు ఈ పెరిగిన ధరలతో బెదిరిపోతున్నాడు. బియ్యం, పప్పు, ఉప్పుల ధరలు అందవంత ఎత్తులో ఉన్నాయి. దీనితో సామాన్య జనం పరకు కురిసిన వర్షాలకు పంటలు కూడా పరుసుడు ఎత్తుకుపోయారు. దీంతో నిత్యపరధ సరుకుల ధరలు మరింత పైకి ఎగబాకుతున్నాయి. ఓ పక్క పెరిగిన ధరలతో అల్లాడిపోతుంటే.. మరోవైపు టమాటం, ఉల్లి ధరలు కూడా తారతమ్యమయ్యాయి. వారం క్రితం కాస్త పరధలు అనేంతగా రూ. వందకు 4 కేజీల వరకు విక్రయించిన వ్యాపారులు హఠాత్తుగా ధరలు పెంచారు. కేవలం వారం రోజుల్లోనే రెండు సార్లు ధరలు పైకెగబాకాయి. తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనే కాదు.. దేశ వ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాల్లో అదే తరతు కనిపిస్తోంది. నిన్న మొన్నటి వరకు హోల్ సేల్ మాస్కెట్లలో రూ. 40 నుంచి 60 వరకు పలికిన కిలో ఉల్లిపాయల ధర ఇప్పుడు రూ. 70 నుంచి 80కి చేరింది. సామాన్యం కొన్ని ప్రాంతాల్లో రూ. 80 కంటే అధిక ధర పలికడంతో పలువురు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కుటుంబ బడ్జెట్లు తల్లికిందల్లో వినియోగదారులు అల్లాడిపోతున్నారు. ఇక వ్యాపారులు మాత్రం ద్రవ్యోన్నయితో పాటు ఉల్లి కొనుగోలు ధరలు పెరగడమే ఇందుకు కారణమని చెప్పారు. ముంబైలో కిలో ఉల్లి ధర రూ. 60 నుంచి రూ. 70కి పెరిగిందని, అమ్మకాలపై ప్రభావం చూపుతుండటం వల్లనే విక్రయాల తగ్గయని అంటున్నారు. అయినప్పటికీ ఉల్లిపాయలను జనం కొంటూనే ఉన్నారని డిల్లీ మార్కెట్ లోని ఓ వ్యాపారి తెలిపారు. అందువల్ల రేకుల పెరిగిపోతున్న ధరలపై వినియోగదారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఉల్లితో పాటు వెల్లుల్లి, టమాటం ధరలు కూడా రెట్టింపు కావడంతో కొనుగోలుదారులు వాపోతున్నారు. పెరిగిపోతున్న ధరలకు ప్రభుత్వం కల్లె వేసి తమను ఆదుకోవాలని వేడుకుంటున్నారు.



లేడీ క్లిప్
 జ్యోతి పూర్వాజ్ ప్రధాన పాత్రలో రూపొందిన యాక్షన్ డ్రామా 'కిల్లర్'. పూర్వాజ్ కీలక పాత్ర పోషిస్తూ, స్వయం దర్శకత్వంలో ప్రజయ్ కామత్, ఎ. పద్మనాభరెడ్డిలతో కలిసి ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రం నిర్మాణ దశలో ఉంది. ప్రమోషన్ లో భాగంగా అధివారం ఈ సినిమాలోని జ్యోతి పూర్వాజ్ పాత్రను పరిచయం చేస్తూ మోషన్ పోస్టర్ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఓ చెత్తో గొడ్డలి పట్టుకొని, మరో వైపు కూరగాయల సంవిని భుజాన తగిలించుకొని సీరియస్ గా చూస్తున్న జ్యోతి పూర్వాజ్ ని ఈ ఫస్ట్ లుక్ లో చూడొచ్చు. వెనుక అడ్డంలో జ్యోతి పూర్వాజ్ ప్రతిబింబానికి బదులుగా గొడ్డలి పట్టుకున్న ఉమెన్ రోబో కనిపిస్తుండటం ఈ పోస్టర్ లో విశేషం. యాక్షన్ డ్రామా తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: జగదీష్ బొమ్మిశెట్టి, సంగీతం: అషీర్ లూక్, సుమన్ జీవరత్నం, నిర్మాణం: థింక్ సినిమా, మెర్ట్ విక్స్ ఆర్, పియూ అండ్ ఐ.



లక్ష్మీరాయ్ త్రిపాత్రాభినయం

లక్ష్మీరాయ్ ప్రధాన పాత్రలో, గురుప్రసాద్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన తమిళ చిత్రం 'రూపి బిపీఎస్'. ఈ చిత్రాన్ని ప్రముఖ నిర్మాత ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ ఈ నెల 22న తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నారు. తమిళంలో సూపర్ హిట్ అయిన ఈ చిత్రాన్ని తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నందుకు ఆనందంగా ఉందని, లక్ష్మీరాయ్ ఇందులో త్రిపాత్రాభినయం చేశారని, మాడక ద్రవ్యాలతో విద్యార్థుల జీవితాలను నాశనం చేస్తున్న డ్రగ్స్ ముఠా అటకట్టించే బిపీఎస్ అఫీసర్ గా, గ్రామాల్లో రాడీల ఆగడాలకు అడ్డుకట్ట వేసే డిగ్రీనారిగా, కుర్రకారుని ఉర్రూతలూగించే అందాలరాశిగా లక్ష్మీరాయ్ సట విశ్వరూపాన్ని ఇందులో చూస్తారని ప్రతాని రామకృష్ణగౌడ్ చెప్పారు. ఇంకా నటి అక్కాఖాన్, నటుడు జె.వి.ఆర్ కూడా మాట్లాడారు.



'ఇంద్ర'ను తలపించేలా?

రామ్ చరణ్ 'గేమ్ చేంజర్' జనవరి 10న సంక్రాంతి కానుకగా విడుదలవుతున్న విషయం తెలిసిందే. దర్శకుడు శంకర్ ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రామ్ చరణ్ ఇంటడక్షన్ ఫైట్ గురించి ఫిల్మ్ సర్కిల్స్ లో ఆసక్తికరమైన చర్చ నడుస్తుంది. ఈ ఒక్క విషయం కోసమే నిర్మాత దిల్ రాజు కోట్లా ఖర్చు చేశారని ఇన్ సైడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. ట్రైన్ లో వస్తున్న రామ్ చరణ్ ని రొడీలు అటకాయించడంతో ఈ ఫైట్ మొదలవుతుందట. రైలు పట్టాలపై జరిగే ఈ ఘోర ఫైట్ వందల సంఖ్యలో ఫైటర్లు పాల్గొన్నారని, సన్నివేశం డిమాండ్ మేరకు హాలికాస్టర్ ని కూడా వాడారని సమాచారం. కథలో చాలా కీలకమైన ఎపిసోడ్ ఇదని ఇన్ సైడ్ టాక్. చిరంజీవి 'ఇంద్ర' హాలికాస్టర్ ఫైట్ ని గుర్తు చేసేలా ఈ ఫైట్ ఉంటుందని తెలుస్తున్నది. మెగా అభిమానులకు ఇది నిజంగా శుభవార్తే.

గీత రచయితగా రికార్డ్

గీత రచయిత అనంత్రై రామ్ బెన్స్ లిరిక్ రైటర్ గా ఐఫా అవార్డును దక్కించుకున్నారు. ఆనంద్ దేవరకొండ, విరాజ్ అశ్విన్, వైష్ణవి చైతన్య ముఖ్య తారలుగా సాయిరాజేష్ దర్శకత్వంలో ఎస్ కే ఎన్ నిర్మించిన 'బేబీ' (2023) చిత్రం కోసం అనంత్రై రామ్ రాసిన 'ఓ రెండు మేఘాలిలా..' పాటకు ఈ అవార్డు లభించింది. దీంతో 'బేబీ' సినిమాకు బెన్స్ లిరిక్ రైటర్ గా అన్ని మేజర్ సంస్థల అవార్డ్స్ నూ అనంత్రై రామ్ అందుకున్నట్టు య్యుండని మేకర్స్ ఆనందం వెలిబుచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అనంత్రై రామ్ ని అభినందిస్తూ 'బేబీ' టీమ్ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ప్రేక్షకుల రివ్యూలతో పాటు ప్రతిష్టాత్మక అవార్డులు కూడా 'బేబీ' ని పరిస్థున్నాయంటే.. ఈ ఘనత ఈ ప్రేమకథను హృద్యంగా తెరకెక్కించిన దర్శకుడు సాయిరాజేష్ కే దక్కుతుందని నిర్మాత కొనియాడారు. సాయిరాజేష్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా హిందీలో సూ రీమేక్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే.

